

今冬以来最强寒潮已在路上

17日早晨最低气温-6℃左右,有冰冻

“小俞聊天气”

晚报讯 近一周通城的气温真是跌宕起伏。以南通国家站为例,9日最高气温狂飙到23.4℃,成为有气象记录以来12月最热的一天,到了12日气温又断崖式下跌到6.1℃。

这不,刚熬过冷飕飕的天气,眼瞅着“元气大伤”的气温开始“回血”,又有冷空气正在“摩拳擦掌”了。

在强寒潮到来之前,暖气

团还要再怒刷一波存在感。受锋前增温影响,今天通城的气温将达到本周最高点,达到21℃左右。之后,气温开始大蹦极,迅速切换至“速冻”模式,16日起连续三天最低气温都在冰点以下。虽然此次气温足够低,但水汽条件不佳,所以大家期盼的初雪可能没有这么快到来。

具体预报如下:14日:白天雨止转阴到多云,夜里转小雨,东南到南风4级左右,气温11℃~21℃。15日:阴有小雨,

西北风陆上5~6级阵风7级、沿江江面6级阵风7~8级、沿岸海区7~8级阵风9级,5℃~12℃。16日:多云,西北风陆上5~6级阵风7级、沿江江面6级阵风7~8级、沿岸海区7~8级阵风9级,-2℃~2℃。17日:多云,西北风陆上4~5级阵风6级、沿江江面5级阵风6~7级、沿岸海区7~8级阵风9级逐渐减小到6级阵风7~8级,-6℃~1℃。18日:阴转小雨,偏东风4级左右,-3℃~7℃。

记者俞慧娟
(合作单位:南通市气象局)

寒潮来袭,请收好供水设施保暖防冻指南



识请收好。

即将探亲访友外出时间较长的居民,外出时切记提前关闭水表前总阀,将管道中的存水放出,并关好门窗,有条件的可给邻里或社区留下联系方式,以备不时之需。使用太阳能热水器的居民,如长期外出,除做好设施保温外,一定要关闭进水阀,将存水放空。

家中供水设施保暖防冻,可用废旧棉麻衣物、塑料泡沫、海绵或专业保温材料将家中的水管、水表、水龙头等用水设施

进行包裹。极寒天气下,夜间可拧开水龙头使水流“滴水成线”,防止夜间冻结。滴出的水接入容器留作他用,也不浪费。

一旦出现用水设施受冻的情况,可用吹风机来回吹水表和周围的管道,或用织物包裹受冻部位,用温水反复浇灌。

市水务集团提醒,若是遇到水务相关问题,可致电24小时服务热线968999,或使用“南通水务集团968999”微信公众号网上营业厅进行线上反映。

记者俞慧娟

最新气象资料显示,本周六起,通城将迎来一波持续寒潮。为保证城市供水安全,南通水务集团积极实施防寒防冻保供措施,做好户外及公共区域管道阀门等供水设施的防寒保暖工作。以下保暖防冻小知

蔡健雅:
歌声抚慰听歌人的心

蔡健雅要来南通啦!这位活跃乐坛20余年的创作型歌手,4次荣膺金曲奖的最佳华语女歌手,用她的音符、旋律和歌声,传递温暖与力量,抚慰每一个听歌人的心。

今年,蔡健雅开启巡演,香港、广州、成都、深圳、上海、北京,所到城市门票一票难求,更有歌迷奔波不同的城市,连看了6场她的演唱会。歌迷们在各个网络平台分享演唱会后的心情:感动、快乐、惊喜……

微博网友 冷漠的dog:听到了耳机里的歌真的很激动,从成都场看到了上海,两次都听到了《红色高跟鞋》,这首歌是多少人的青春。听到《失语者》的时候,情绪一下子就失控了,时间真的很快,当唱到最后一首歌的时候,真的非常不舍,不知道下次什么

时候才会再一次听见你唱歌!
小红书博主 小章鱼:后劲太大了!买的不是门票,是搭乘时光机的单程票!这次真的超开心,喜欢的歌Tanya都唱了,还有首歌《思念是一种病》,听哭后又唱嗨了,最爱《达尔文》。

大麦网网友 麦子205E0:听了13年的Tanya,终于到了演唱会的现场……13年前还在读高中,我的同桌带来她的新专辑《若你碰到他》,一下子就爱上了,然后把更早的歌都翻出来听,很多歌曲都是她自己创作的,每一句歌词都简单却深刻,每一段旋律都平凡却优美,越来越喜欢她了。对于还在高中并没有什么生活感悟的我来说,起初以为适者才能生存只是一个简单的道理,步入社会后发现很真实,真是初识不知曲中意,再听已是曲中人!

本报记者王莉

洋河 梦之蓝 M6+ 遇见经典·梦想依燃

南通好玩·新年群星演唱会



大麦网、抖音号同步售票

2024年1月7日 19:00-22:00
南通体育会展中心

主办:南通日报社

总冠名: 洋河股份

承办: 佳山文化

特约支持: 招商蛇口

南通农商银行

项目合作(招商、票务)热线:13615238918 13862955590 13057087009